

梅姆巴

奇跡復活

心臟停跳78分鐘，15次電擊，梅姆巴曾經離死亡那麼近，不過這一次上帝睜開了雙眼，把梅姆巴從天堂大門放了回來，這個敢於與死神搏鬥的小伙子已經可以和家人進行簡單交流了，這也讓全世界關心他的人們鬆了一口氣。

由於梅姆巴的病情已經有了好轉，保頓隊醫托賓也透露了搶救梅姆巴過程中的一些細節。從梅姆巴倒在球場上到被送入醫院的78分鐘裡，他的心臟已經停止了跳動。「實際上，他那時候已經死了。」據托賓透露，為了讓梅姆巴的心臟恢復跳動，醫療人員共對他進行了15次電擊，其中2次在球場上，1次在球員通道，12次在救護車上，終於將梅姆巴從鬼門關拉了回來。據保頓最新的官方消息，梅姆巴目前在倫敦胸腔醫院接受治療，並已經表現出病情好轉的跡象，他的心臟已經可以不用借助任何藥物就能跳動了，四肢也可以活動，不過還需要接受進一步的觀察。

心臟不需借助藥物跳動

托賓在接受《太陽報》採訪時透露：「我很高興地說，之前良好的恢復跡象還在延續，我昨晚去看望了他，我一進病房他就對我說：『你好，醫生。』我問他感覺怎麼樣，他回答說：『很好。』隨後我向他解釋了都發生了些甚麼。」托賓回憶，當他看到梅姆巴倒下後，他的眼淚就奪眶而出，因為他知道這意味着甚麼，並做了最壞的打算，如今梅姆巴能夠起死回生，簡直就是一個奇跡。

意識恢復實屬萬幸

身為熱刺球迷的心血管病專家迪納也透露了一個令人感動的小插曲，他曾在病床前試圖喚醒昏迷中的梅姆巴：「我曾不停地在梅姆巴耳邊小聲說話，終於在2個小時之後他有了反應。我問他：『你叫甚麼名字？』他回答說：『梅姆巴。』我又說：『你是一位出色的球員。』他回答：『我盡量吧……』我頓時淚如雨下。」據梅姆巴的主治醫生透露，只有不到五分之一的心跳驟停患者能夠生還，而其中的大多數還會損傷大腦，梅姆巴能夠恢復意識實屬不幸中的大幸。

■綜合外電

■阿仙奴球員在熱身時穿上支持梅姆巴的T恤。美聯社



■西甲的巴塞羅那球員在賽前亦穿上支持梅姆巴的T恤。法新社



■4位專家包括保頓、熱刺軍醫等在看望完梅姆巴後離開醫院。法新社



■車路士的艾殊利高爾等到醫院探望梅姆巴。法新社

亨利飛8000公里探望梅姆巴

梅姆巴球場上昏厥震驚世界足壇，各界人士紛紛送出了關懷，而足球圈的朋友們更是用行動為梅姆巴祈禱，從皇馬到車路士，從車路士再到利物浦和曼聯，所有的球員和球迷都在為保頓球員梅姆巴祈福。在梅姆巴住院期間，艾殊利高爾以及迪科爾等英超球員紛紛前往探望，朗尼等球員在推特上向梅姆巴和他的家人表示慰問；英國《每日郵報》表示，梅姆巴昏厥，現效力美職大聯盟的亨利最為瘋狂，他竟然從美國飛抵倫敦，就只為看梅姆巴，該報統計亨利的旅行路程達到8000公里，一來一去接近2萬公里。

亨利為何去看梅姆巴？亨利之所以如此長距離探望梅姆巴，是因為兩人是好朋友，他們都曾在阿仙奴效力。梅姆巴是阿仙奴青訓體系培養出來的球員，2002年成為「槍手」一員，那個時候亨利已是阿仙奴的核心球員；2005年，梅姆巴被阿仙奴主帥雲加提拔到一隊，他終於有機會與偶像亨利一塊訓練，2005/06賽季，梅姆巴在聯賽盃中為阿仙奴出場兩次，而這也是他在「槍手」一隊僅有的兩次出場。

兩人曾效力阿仙奴

在一批前隊友去醫院探望後，亨利也飛抵倫敦來看梅姆巴。英國《每日郵報》介紹，亨利從美國飛抵英國共計8000公里，而他探望梅姆巴的時間為一個小時，需要指出的是，亨利此次來倫敦，是專門看望梅姆巴的，這令保頓球員非常感動。

對於人們對梅姆巴的關注，梅姆巴的未婚妻薩娜也通過推特表達了感謝，她寫道：「梅姆巴能夠感受到你們的每一個祝福。請繼續為梅姆巴祈禱吧，真的有幫助，我能感受到。」薩娜相信，梅姆巴最終可以康復，因為上帝與他們同在：「上帝主宰一切，梅姆巴會挺過來，因為上帝是憐憫慈愛的。」

■綜合外電



■C朗射入在西甲的第100球。路透社

皇馬領5紅 全隊「閉咀」抗議

經歷了「黑色三分鐘」的皇家馬德里(皇馬)21日晚在情歌球場被胸前印有中文廣告字樣的維拉利爾1：1逼平，而比賽中4張發給皇馬的紅牌則讓首都蒙門上一下在賽後集體「閉嘴」。

維拉利爾本場身穿寫有中文「人人網」的球衣出現，剛剛換帥的他們表

現神勇，客場作戰的皇馬則有些疲軟。儘管C朗第61分鐘的進球為皇馬率先打破僵局，但從第82分鐘開始，形勢逆轉，客隊經歷了噩夢般的3分鐘，不僅被辛拿扳平比分，又連續被判罰紅牌，最終只能接受平局的命運。積分榜上，皇馬對巴塞的領先優勢也在4天內由10分縮小到了6分。

皇馬開場後踢得頗為令人失望，C朗第61分鐘打入的精彩入球讓客隊球

迷鬆了一口氣，他和奧斯爾做了一個撞牆配合，他禁區內接到後者的腳後跟傳球，點球點附近推射破網。這也是C朗在皇馬射入的西甲第100球。

隨着時間流逝，眼見皇馬取勝在望，但第82分鐘風雲突變，辛拿扳平比分，摩連奴(圓圖)因為在場邊抗議被紅牌請出場。僅過了一分鐘，拉莫斯吃到第二張黃牌被紅牌逐出，奧斯爾隨即又被判罰紅牌，加上此前教

練組成員法里亞也被紅牌罰下，比比賽後在球員通道辱罵球證，被迫加一面紅牌，皇馬本場吃到了5張紅牌。

客隊頃刻落了下風，變成9打11，球員難以抑制不滿情緒，終場後希古恩因為向裁判抗議又吃到黃牌。輸球後的皇馬集體「失語」，從教練到球員，沒有任何人出現在賽後新聞發佈會上或混合採訪區。

■新華社

拜仁挺進德國盃決賽



曾「雙殺」拜仁，本場比賽前球隊希望能破天荒地單賽季連續3次擊敗「德甲巨人」，可惜未能如願。兩隊的門將是本場最忙碌的人。

德甲衛冕冠軍多蒙特在20日的另一場準決賽中1：0擊敗德乙球隊諾爾特。德國盃決賽將於5月12日在柏林奧林匹克球場舉行。

拿玻里晉意盃決賽

拿玻里21日在意大利盃準決賽第二回合比賽中主場2：0擊敗錫耶納，從而以3：2的總比分晉級決賽。意大利盃決賽將於5月底舉行，由拿玻里對陣祖雲達斯，後者以4：3的總比分淘汰了AC米蘭。

■新華社

泰維斯回歸 曼城反勝車路士



與主帥冰釋前嫌的泰維斯21日在回歸首秀中便送出精妙助攻，幫助曼城在英超第29輪1：1逆轉車路士，拿下一場事關爭冠前景的硬仗。曼城由此也將與「領頭羊」曼聯的差距縮小為一分。

第85分鐘，替補登場不久的泰維斯與拿斯尼在禁區前打出精妙的撞牆配合，阿根廷前

峰輕巧地一停、一送，插入禁區的法國中場機敏地在施治棄門封堵前射遠角得手，曼城後來居上鎖定勝局。在此球前，車路士中堅卡希爾的一記遠射打中曼城球員折射入網，但主隊很快由阿古路利用12碼球機會扳平比分。

「我們贏下的不僅僅是3分，」曼城主帥文仙尼賽後的評論意味深長。

的確，根據近況不難分析，曼城在此勝後可謂「雙喜臨門」：一是脾氣火暴的泰維斯自去年9月和文仙尼鬧僵離隊後，當日用行動證明了自己的價值和誠懇的態度。從賽後拿斯尼、耶耶托尼等隊友對他回歸的歡迎看，全隊的「不穩定因素」就此消除，這位世界級前鋒將給曼城在進攻上以更多選擇；二是曼城延續着本賽季主場全勝的「金身」(15勝)，就算上場次成績，至今已是主場20連勝，這也創下了英超新紀錄。

文仙尼表示，落後曼聯一分不算甚麼，下月底坐鎮主場與「紅魔」的直接對話才是左右冠軍歸屬的關鍵一役。



■曼城李察士(右)與車路士卡希爾爭頂高球。路透社

足壇短訊

巴西世盃賽場重新開工

推土機和工人21日重返位於阿雷格里港的建築工地。在停工長達8個月後，2014年巴西世界盃足球賽賽場之一的河濱體育場重新開工。去年，因負責該工程的巴西國際俱樂部和安德拉德·古鐵雷斯建築公司無法就財政保證金達成一致，河濱體育場翻新工程不得不陷入停滯，直到上周雙方才達成新的協議。